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/	Schau dir die Episode 4 an. Beantworte anschliessend folgende Fragen:

	
1. Wann und wo spielt sich die Geschichte ab?
	Die Geschichte spielt sich um 1307 in Altdorf ab.

	2. Wie wird Hermann Gessler beschrieben?
	Er wird als böse und ungerecht beschrieben.

	3. Warum sollte seiner Meinung nach der Hut gegrüsst werden?
	a) Um klar zu machen, dass er der Chef ist. 
	b) Um ihm auf diese Art Respekt zu zeigen.
	
	4. Wie wird Wilhelm Tell beschrieben?
	Er wird als sehr guter Armbrustschütze beschrieben. 
	
	5. Wie bekam Gessler die Nachricht, dass Tell seine Anordnung missachtet hat?
	Ein Spion hat alles gesehen. 

	6. Worüber war Tell am meisten besorgt, als er verhaftet wurde?
	Er fragte sich, wer nun für seine Familie sorgen wird.  

	7. Was rettete Tell schlussendlich das Leben?
	Dank eines heftigen Gewitters über dem See konnte Tell fliehen.
	
[bookmark: _GoBack]	8. Warum ist Tell ein Symbol für die Schweiz geworden?
	Weil er mutig gegen die Ungerechtigkeit gekämpft hat. 
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